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    به ادعای بیشتر نشریات ایتالیایی، آنتونیو کونته 
برای قبول هدایت میلان در فصل آینده با این باشگاه 
به توافق رسیده است. از پیولی هم به‌عنوان سرمربی 

فصل آینده ناپولی یاد می‌شود.
    باشگاه بایرن‌مونیخ در واکنش به برداشت‌هایی 
که از علاقه توماس توخل به لالیگا و لینک‌شدن 
این مربی به بارسلونا صورت گرفته، بیانیه رسمی 
داد: »توخل هرگز در مورد ژاوی و جانشین او 
صحبت نکرد. از صحبت‌های او اشتباه برداشت 
شده است. توماس توخل، سرمربی تیم، روز یکشنبه 
در بازدید از کانون هواداران از دوران مربیگری خود 
و تجربیات قبلی خود در خارج از کشور با تیم‌های 
پاری‌سن‌ژرمن و چلسی صحبت و البته حین بحث 
اطلاعاتی در این‌باره ارائه کرد. او همچنین به سؤالات 
کلی هواداران درباره اسپانیا به‌عنوان یک کشور 
فوتبالی پاسخ داد و هرگز در مورد ژاوی و جانشین 
او حرفی نزد. ما دیگر چنین اظهارات غیرواقعی 
علیه مربی خود را که همیشه از یک منبع می‌آید، 

نخواهیم پذیرفت.«
    اگر کیلیان امباپه در تابستان از باشگاه پاریسی 
جدا شود، رافائل لیائو می‌تواند چیزی فراتر از یک 
ایده برای پاری‌سن‌ژرمن باشد. قرارداد وینگر 
پرتغالی بند 175میلیون یورویی دارد اما ممکن 
است میلان پیشنهاد 110 تا 120میلیونی را بپذیرد.

    گفته می‌شود امکان خروج کریم بنزما از لیگ 
عربستان وجود ندارد اما این ستاره فرانسوی برای 
نیم‌فصل دوم از الاتحاد جدا می‌شود و به باشگاهی 
دیگر در همین کشور می‌پیوندد، چون مادرخرج 

باشگاه‌های بزرگ عربستان یکی است.
    بایرلورکوزن در ساعات گذشته جذب مارکو 
آسنسیو از پاری‌سن‌ژرمن را بررسی کرده است. 
صحبت‌هایی درباره این انتقال شده اما انجام معامله 
سخت است. به‌نظر می‌رسد پاری‌سن‌ژرمن فعلا قصد 

آزاد‌کردن این بازیکن اسپانیایی را ندارد.
    در پاریس با قاطعیت از جذب برونو گیمارش، 
هافبک برزیلی نیوکاسل برای فصل آینده صحبت 

می‌شود.
    ژاوی ستاره‌هایی مثل کیمیش، برناردو سیلوا 
و مارتین زوبیمندی را متقاعد کرده بود که به 
بارسلونا بپیوندند، اما دکو به سرمربی تیم اطلاع داد 
که باشگاه در وضعیت مالی برای جذب هیچ‌یک از 

آنها نیست.
    بارسلونا در این زمستان می‌خواست جورجینیو 
را به خدمت بگیرد. این باشگاه از این بازیکن خواسته 
بود قراردادش را با آرسنال فسخ کند و مانند پیر 
امریک اوبامیانگ به‌صورت رایگان به این تیم ملحق 
شود، اما این بازیکن با آرسنال به توافق نرسید و 

شرایط اقتصادی بارسلونا هم مناسب نبود.

بارسلونا نخستین بازی خود را پس از 
اینکه ژاوی اعلام کرد در پایان فصل 
از این تیم جدا می‌شود، امشب مقابل 
اوساسونا انجام می‌دهد. کسی به ادامه 
کار با ژاوی امیدی ندارد و او دیر یا زود 
مجبور به استعفا خواهد شد. فصل آینده 
قرار است تیم دگرگون شود. بارسلونا در 
حال آماده‌سازی‌ یک انقلاب تیمی است. 
دکو می‌خواهد تابستان 200میلیون یورو 
بازیکن بفروشد تا در ازای آن بازیکنان 

بزرگی را به خدمت بگیرد؛ بازیکنانی 
که در این فصل مهم بوده‌اند می‌توانند 
فروخته شوند. بازیکنانی مثل مارکوس 
آلونسو، رافینیا، لواندوفسکی، سرخی 
روبرتو و... ازجمله بازیکنانی هستند 
که قربانی انقلاب دکو خواهند شد. 
فعلا ژاوی برای آبرویش ادامه می‌دهد. 
بازی با تیم دفاعی اوساسونا نباید برای 
بارسلونا خیلی ساده باشد هر چند که 
بارسا هر 5رویارویی آخر را برده ولی 

مقابل ویارئال هم 5پیروزی پشت‌هم و 
بدون باخت و مساوی داشتند اما هفته 

پیش 5 بر 3 شکست خوردند.
    هر 6بازی آخر بین 2تیم به سود بارسا 
به پایان رسیده و کاتالان‌ها در 8بازی آخر 
به اوساسونا نباخته‌اند. آخرین بار آنها در 
ژوییه 2020به تیم اهل پمپلونا 2بر یک 

باخته بودند.
    اوساسونا از زمان پیروزی 2بر صفر 
مقابل آلاوس در روز اول اکتبر، در 6بازی 

خارج از خانه پیاپی بدون برد بوده؛ 4باخت 
و 2تساوی.

    بارسلونا در رویارویی با اوساسونا در 
44بازی 28برد و 10تساوی به‌دست آورده 

و فقط 6بار به این تیم باخته است.
    در 7بازی آخر مقابل اوساسونا، تیمی 
که زودتر به گل رسیده بارسلونا بوده است.

    در 5بازی آخر بارسا مقابل هر تیمی 
بیش از 2.5گل رد و بدل شده است.

    بارسا در این فصل 2بار اوساسونا را 

برده؛ یکی در لیگ و دیگری در نیمه‌نهایی 
سوپرجام.

    لواندوفسکی در هر دو دیدار امسال به 
اوساسونا گل زده و در 7بازی آخر بارسا در 

همه رقابت‌ها توانسته 4بار به گل برسد.
    اینیگو مارتینس به بازی امشب رسیده 
اما بالده، گاوی، تراشتگن و مارکوس 
آلونسو قطعا و روبرتو و رافینیا احتمالا 
این مسابقه را به‌دلیل مصدومیت از دست 

خواهند داد.

آمادگی برای 
رفتن ژاوی
بارسلونا برای آبروی 
سرمربی خودش بازی 
می‌کند

تیم اینترمایامی با مسی و 3یار بارسلونایی‌اش)بوسکتس، آلبا و سوارس( مقابل 
الهلال عربستان منهای ملی‌پوشان این تیم 4 بر3 شکست خورد. اهمیت این 
بازی غیر از حضور مسی یا انتخاب داور زن برای مسابقه‌ای که در عربستان 
برگزار شد، به ورزشگاهی مربوط می‌شد که ظرف 3ماه ساخته شد و البته 
تکنولوژی تصویربرداری پلی‌استیشنی که در آن استفاده شد. این تکنولوژی 

برای فوتبال‌دوستان کمی عجیب اما برای گیمرها دوست‌داشتنی بود.
اگر از لحاظ فوتبالی بخواهیم حساب کنیم، نباید امید چندانی به ترکیب 
بازنشسته‌های بارسلونا در باشگاه آمریکایی بست. اینترمایامی از زمانی که 
لیونل مسی به این تیم پیوسته، برای نخستین‌بار بعد از ۱۱بازی پیاپی موفق به 
پیروزی نشد. ستاره آرژانتینی در ۷دیدار اخیرش با پیراهن تیم باشگاهی تنها 
یک ‌گل و یک ‌پاس‌گل داشته است که هر دو در این بازی ثبت شد. گل او هم از 
روی نقطه پنالتی بود. از آخرین برد اینترمایامی بیش از ۴ماه می‌گذرد؛ بردی که 
مقابل تورنتو به‌دست آمد. اینتری‌ها بعد از چند ‌ماه استراحت به میدان رفته‌اند 
و فرداشب هم به مصاف النصر خواهند رفت و احتمالا کریستیانو رونالدو در این 
بازی به‌دلیل مصدومیت غایب خواهد بود و تقابل رونالدو- مسی شکل نخواهد 
گرفت. کادر پزشکی باشگاه عربستانی برای رساندن رونالدو به این بازی تلاش 
زیادی می‌کند. کریستیانو که هفته آینده 39ساله می‌شود، پس از 10روز غیبت 
در تمرینات، دیروز در تمرین گروهی حاضر شد. او بازی در تور چین را هم 

به‌دلیل مصدومیت از دست داده بود.
در این بازی هواداران الهلال شعار می‌دادند که مسی کجاست. البته او در اوایل 
بازی از سوی هواداران تشویق هم شد. الهلال پیشنهادی نجومی به مسی داده 
بود اما او به‌خاطر خانواده‌اش زندگی در آمریکا را ترجیح داد. میشل پس از زدن 
یکی از گل‌های الهلال شادی رونالدویی کرد و هواداران هم با او همراهی کردند. 
مسی در این بازی ریش خود را زده و با چهره‌ای جدید ظاهر شده بود. توییتر 
رسمی باشگاه الهلال به تمسخر نوشت که باشگاه سعی داشته به بازیکنانش 

بگوید به تیم میهمان سخت نگیرند. مسی دقیقه 87 تعویض 
شد و گل چهارم الهلال دقیقه 88 به ثمر رسید.

و اما به ورزشگاه جدید الهلال و تصویربرداری خاص این 
مسابقه هم بپردازیم که 3ماهه آماده شد و به‌نوعی شاید بتوان 
گفت خاص‌ترین استادیوم جهان است. سبک تصویربرداری 
دقیقا شبیه PES  و فیفا بود؛ مخصوصا هنگام پنالتی مسی. 

فیلمبرداری با دوربین‌های هلی‌شات انجام شد که با عبور از 
بالای سر تماشاگران حاضر در ورزشگاه، حتی وارد زمین مسابقه 

و به بازیکنان نزدیک می‌شد. استادیوم کینگدام آرنا یا بلوار هال و 
یا مملکه آرنا یک ساختمان سرپوشیده چند‌منظوره است که قرار 

است میزبان مسابقات فوتبال، بسکتبال، تنیس، بوکس و تعدادی 
از ورزش‌های مختلف باشد. این ورزشگاه یک سالن تئاتر هم دارد. 

به‌زودی قرار است مسابقه تاریخی بوکس بین تایسون فیوری و الکساندر 
اوسیک در این ورزشگاه 40هزار نفری برگزار شود. البته گنجایش این 

ورزشگاه برای مسابقات فوتبال 26هزار نفر است اما برای دیگر رویدادها 
مانند کنسرت‌ها به 40هزار نفر هم افزایش می‌یابد. همه جای استادیوم 
سرپوشیده و مناسب رویدادهای مختلف در همه ساعت‌های شبانه‌روز و 

روزهای سال است.
این پروژه روز 29سپتامبر 2023 طی قراردادی بین شرکت 

هولدینگ کینگدام با اداره سرگرمی عمومی که 
مالک ورزشگاه است در زمینی به مساحت بیش از 
200هزار مترمربع به امضا رسید. ارتفاع ورزشگاه 
46متر و طول آن 105متر و عرض استادیوم 
68متر است و کابین‌های VIP می‌تواند حدود 

350نفر را در خودش جای دهد.

 در دست  در دست مسیمسیدسته خرابدسته خراب
ورزشگاه جدید، تصویربرداری پلی‌استیشنی و...

قرمزها و آبی‌ها دیدار 
نهایی جام اتحادیه را 
شبیه‌سازی می‌کنند

بعد از رخوت فوتبال انگلیس به‌خاطر بازی‌های 
غیرحساس جام‌حذفی، دوباره لیگ برتر از 

راه رسید و بلافاصله یک بازی مهم 
در تقویم دیده شد. امشب 

لیورپول و چلسی با هم بازی 
دارند. هواداران لیورپول در 
دیدار جام‌حذفی مقابل نوریچ 
حسابی از یورگن کلوپ قدردانی 

کردند و حالا هر مسابقه خانگی برای هواداران 
حکم یک وداع تلخ و اشک‌بار را برای سرمربی آلمانی 

دارد که می‌خواهد پس از 9فصل رؤیایی در این باشگاه، برای 
مدتی به استراحت بپردازد. 2تیم 25روز دیگر فینال جام اتحادیه 
را روبه‌روی هم بازی خواهند کرد تا تکلیف نخستین جام داخلی 
این فصل روشن شود. در 2فینال حذفی و جام اتحادیه 2فصل پیش 
هم 2تیم با هم بازی کرده و هر 2بازی را بدون گل به پایان برده بودند 

و هر دو فینال را لیورپول در ضربات پنالتی برده و قهرمان شده بود.
    درصورت پیروزی در این دیدار یورگن کلوپ به برد شماره200 
خود در لیگ برتر می‌رسد. سرمربی آلمانی در 199بازی از 317بازی 
خود در لیگ برتر پیروز بوده است. پیروزی در سیصدوهجدهمین بازی 
خود در این رقابت‌ها، او را به دومین سرمربی سریع با 200پیروزی در 

لیگ برتر تبدیل می‌کند، پس از پپ گواردیولا )269بازی(.
    نرخ برد فعلی کلوپ که 60.8درصد است، بالاترین میزان برد در 
بین مربیان لیورپول است که در 100بازی یا بیشتر در این تیم مربیگری 
کرده‌اند. او تنها سرمربی قرمزها‌ست که موفق به فتح لیگ برتر، لیگ 
قهرمانان اروپا، جام‌حذفی و جام اتحادیه شده و از هر جامی یکی برده 

است.

    لیورپول این فصل شبیه رئال‌مادرید است؛ خوب کام‌بک می‌زند. آنها 
19امتیاز از مسابقاتی کسب کرده‌اند که از حریف عقب بوده‌اند.

    با این‌حال، هر دو تیم 4امتیاز در مسابقاتی از دست داده‌اند 
که از حریف پیش بوده‌اند.

    چلسی در 18بازی لیگ برتر مقابل تیم‌هایی که در 
صدر جدول قرار دارند، بیش از هر تیم دیگری در تاریخ 
این رقابت‌ها پیروز شده است. با این حال، آنها در 4بازی 
اخیر خود مقابل لیورپول )یک تساوی و 3شکست( بدون 

برد بوده‌اند.
    آبی‌ها در 3بازی اخیر خود پیروز شده‌اند که نوبر و برابر 

است با تعداد برد در 10بازی قبل‌تر)2تساوی و 5شکست(.
    یک پیروزی دیگر پوچتینو را به نخستین سرمربی آبی‌ها تبدیل 
می‌کند که در 2سال اخیر در 4بازی متوالی در لیگ پیروز می‌شود. آنها 
آخرین‌بار زیرنظر توماس توخل به 5پیروزی متوالی بین ژانویه تا مارس 

2022 دست یافته بودند.
    هر یک از 7دیدار اخیر بین 2تیم در تمام رقابت‌ها مساوی 

به پایان رسیده که این طولانی‌ترین تساوی متوالی بین 
2باشگاه در سطح اول فوتبال انگلیس است. 4بازی از 

5رویارویی اخیر 2تیم بدون گل تمام‌شده است.
    درحالی‌که لیورپول از 11بازی اخیر خود در لیگ 

برتر مقابل چلسی تنها یک‌بار شکست خورده )4برد و 
6تساوی(، در 6بازی آخر خود مقابل آبی‌ها در وقت قانونی و 

اضافه بدون برد )5تساوی و یک شکست( هستند.
    آبی‌ها فقط 2بازی از 11بازی اخیر در آنفیلد را در لیگ برتر برده‌اند 
)6تساوی و 3باخت(. این پیروزی‌ها در دیدارهای متوالی در آوریل 2019 

و جولای 2020 به‌دست آمده است.

    لیورپول در 22بازی اخیر خود در لیگ برتر در آنفیلد بعد 
از شکست 2بر یک مقابل لیدز یونایتد در اکتبر 2022 شکست 
نخورده است. این فصل در زمین خانگی فقط استون ویلا با 

28امتیاز بهتر از لیورپول )با 26امتیاز( عمل کرده است.
    چلسی نیمی از 10بازی خارج از خانه خود در لیگ زیرنظر 
پوچتینو را باخته که 4مورد از این شکست‌ها در 5بازی اخیر )مقابل 

نیوکاسل، منچستریونایتد، اورتون و ولوز( بوده است.
    چلسی مقابل صدرنشینان لیگ برتر عملکرد خوبی دارد و بیش 
از هر باشگاه دیگری در تاریخ این رقابت‌ها مقابل این تیم‌ها پیروزی 
کسب کرده است)18برد(. با این حال، آنها در 4بازی اخیر خود مقابل 
لیورپول در موقعیت صدرنشین )یک تساوی و 3شکست( از زمان 
پیروزی 2بر صفر در آنفیلد زیرنظر ژوزه مورینیو در آوریل‌2014، 
بدون برد بوده‌اند؛ همان مسابقه‌ای که آخرین بازی فصل بود و 
استیون جرارد سُر خورد و چلسی به پیروزی رسید تا منچستریونایتد 

در فصلی که با فرگوسن حقش قهرمانی نبود، به جام برسد.
    قرمزها خوب موقعیت گل خلق می‌کنند؛ 
بیشترین خلق موقعیت در جریان بازی در این 
فصل پریمیرلیگ: لیورپول 222، آرسنال و 
منچسترسیتی 209، تاتنهام 203، برایتون 192 

و استون ویلا 186موقعیت.
    پوچتینو در تقابل مستقیم با یورگن کلوپ تنها 

یک برد در 12بازی داشته؛ 5تساوی و 6شکست.
    کلوپ مقابل چلسی 9برد، 9تساوی و 4شکست داشته است.

    در 155بازی رودررو بین قرمزها و آبی‌ها 69برد به لیورپول 
رسیده و 48تا به چلسی و 38بازی هم مساوی شده است با 

244گل برای لیورپول و 212گل برای چلسی.


